Madde Ve Ozellikleri Konu Degerlendirme Testi-1

0,2 litre suyun hacmi 10 cm® suyun hacminden
kag cm® fazladir?

A)10 B)50 C)90 D)100 E)190

Sekildeki prizmanin ebatlari 10 cm x 20 cm x 25 cm'dir.

25 cm

20 cm

10 cm
Buna gore, prizmanin hacmi ka¢ dm?® tiir?
A) 5 B) 10 C) 50
D) 100 E) 5000

Sekildeki X kiresinin hacmi, Y silindirinin hacminin
yarisina egittir.

)

X Y

Silindirin yliksekligi 25 cm olduguna gére, taban
alani kag cm? dir?
(r =3 alimz.)

A) 10 B) 20 C) 30
D) 40 E) 50

4. Sekildeki kapta 50 cm® su vardr.

Buna gore, kaba kac¢ cm?® daha su konulursa kap
tamamen dolar?

A) 100 B) 200 C) 300
D) 400 E) 500

5. Sekildeki kapta 200 cm® hacminde kuru kum vardr.
Kaba 100 cm® su ilave edildiginde su seviyesi 260
cm® dlzeyini gosteriyor.

260 cm3
200 cm®

Buna gore, kuru kumun igindeki boslugun hacmi
kacg cm® tiir?

A) 30 B) 40 C) 50
D) 60 E) 70

6. Yarigapi r olan kiirenin hacmi V,, yarigapi 2r, ylksek-
ligi 3r olan silindirin hacmi V,'dir.
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7. Sekildeki dereceli kabin hacmi 200 cm® tar. 10. Eni 20 cm, boyu 25 cm olan bir kitabin kapak kalinhigi

0,5 mm, her bir yapraginin kalinhgi ise 0,2 mm’dir.
—————200 cm® Yapesd 9

Kitabin sayfa sayisit 290 olduguna goére, hacmi
ka¢ cm?® tir?

A) 1450 B) 1475 C) 1500
D) 2900 E) 2925

..................... 160 cm®

Kapta 160 cm® su varken bu kaba her birinin

hacmi 5 cm® olan metal bilyelerden en az kag tane
konulursa kap tamamen dolar?

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12

11. Sekildeki tasirma kabi 200 cm® su alabilmektedir.
Kapta 185 cm® hacminde su varken kaba her birinin
yaricapi 0,5 cm olan demir bilyelerden 100 tane
konuluyor.

200 cm3 ........................... K
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8. Sekildeki tagirma kabinda 180 cm® su vardir. 185 cm %7

200 M | K N

180 cm® |-

Buna gore, kaptan kag cm® su tasar?
(r =3 aliniz.)

A)50 B)45 C)40 D)35 E)30

Bu kabin igine yaricapt 3 cm olan metal bir kiire
konulursa, kaptan kag¢ cm® su tasar?
(w =3 alimz.)

A) 108 B) 100 C) 94
D) 88 E) 80
12. Oyun hamurundan yapilmis sekildeki dikdortgenler

prizmasinin boyutlart 5 cm x 6 cm x 9 cm'dir. Bu
hamurun tamamindan yarigap! 3 cm olan bir silindir

yapiliyor.
9. Her birinin hacmi 2 cm® olan kip sekerler, boyutlari 56
5 cm x 15 cm x 20 cm olan kutuya yerlestirilerek, kutu
tamamen dolduruluyor.
6 cm
Buna gore, kutuya kag tane kiip seker yerlestiril- 9cm
mistir?
Buna gore, silindirin yliksekligi kag cm olur?
A) 500 B) 750 C) 1000 (x = 3 aliniz.)
Dyi250 E) %300 A)10 B)12 C)14 D)16 E)18
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